

我的孩子,你在哪里?

11名家长千里寻子到聊城

文/片 本报记者 刘云菲

核 心 提 示

“枉为人父,愧对于你,行万里路,只为找到你。”18日,在聊城市区兴华东路上,市民围着两辆车议论。11位丢失孩子的家长从郑州出发,开着这两辆车走了10多天,去了几十个地方,行程超过千里,这天来到聊城寻子。



郭刚堂(右一)与丢失孩子的父母一起商议怎样寻找孩子。

联盟>> 组团寻子找到的希望更大

18日上午11时许,兴华东路上停了两辆车,车外贴满儿童的照片,照片下面写着儿童的基本情况和家里的联系方式。这些都是丢失的儿童,许多市民停下脚步,拿出手机和相机,拍下照片,留下联系方式,表示帮忙找孩子。市民

张女士带着三岁的女儿经过,女儿说:“妈妈,他们找不到家,真可怜。”

寻子团的组织者姚诚来自安徽,他是“回家网”的志愿者,帮助丢失孩子的父母到外地寻子。这次来了11名家长,十多天前,他们从河南郑州出发,已到过河

南和山东的几十个地方。这些家长通过网络认识,姚诚说:“我们有多名失踪孩子的信息,最小的几个月,最大的有30多岁。去年和南方一些寻亲团联系,组织父母去找孩子,已经找回6个孩子。”

找孩子的家长说,单

独找孩子,长期下来就负债累累,把各地丢失孩子的父母集中起来,互相提供线索,减轻负担,又能加大找到孩子的希望。

“我们这是第一次来聊城,昨天去了阳谷,有几个线索,接下来要去河北。”姚诚说。

痛心>> 人贩子深夜从怀里抱走孩子

这11名家长看上去都很憔悴,有些虽然才30几岁,头发却白了,眼睛也没精神。

来自陕西的伍兴虎穿着单薄的衣服,背包里装满寻人启事的宣传单。2008年的一个晚上,他1岁的儿子睡在母亲的怀里,第二天

他和妻子醒来,却发现孩子丢了。“人贩子给我俩下了药,醒来才看到家里大门敞开,门口有越野车印,村里好几个孩子都是这么丢的。”

伍兴虎说,孩子丢了,他父亲受不了打击,瘫痪在床,自己和妻子到全国各地

找儿子,“每次出门,就算不带衣服也带上寻人启事。”

来自陕西的程竹情绪激动,提起孩子他很伤心。2005年的一天中午,他去学校接女儿,可没有接到。“女儿学习很好,这些年我想她快疯了。我的孩子,你在哪里

啊……”

来自山西的王叶叶已经寻找女儿王敏13年,“1997年的一天,8岁的女儿和小朋友出去玩,从此再也没回来。”

姚诚介绍,这些孩子,大都是被人拐走的,以男孩居多,多数是在农村。

鼓励>> 郭刚堂现场给家长鼓劲

聊城的郭刚堂,13年来他骑着摩托车跋涉40万公里,寻找丢失的儿子。许多人都知道他的故事。这次外地寻子团来聊城,找到郭刚堂,“我们都知郭刚堂的故事,想让他给我们些信心。”

郭刚堂说,今年7月,他身体不好,就回家

了。“我太知道这种滋味了,孩子丢了,父母可以说想死死不了,想活活不成,现在关键是许多孩子的流向是个谜,有的孩子已经丢失多年,可家长就是没有线索。”

郭刚堂说,这13年,他到各地找孩子,不少好心人帮助他,让他有了希

望,也在绝望中恢复平静,“父母找孩子,不如孩子找父母,一些孩子在七八岁时被拐,脑子里应该有印象,如果被拐,也能感觉出来,所以希望被拐的孩子,能主动联系父母,这样能节省很大的物力人力。”

郭刚堂说,许多家庭

孩子丢了,家人互相埋怨,家庭也解体了。“希望这些家长不要偏激,丢了孩子已经很痛苦,何必让家人更痛苦。我们的孩子丢了,也告诫所有的父母一定要看好自己的孩子,学校也应增加这方面的知识,国家也要采取相应的措施,不要让悲剧重演。”

广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

惊喜! 惊喜! 广汽本田12月全情巨献! 雅阁最高优惠3万元, 锋范最高优惠1万5, 奥德赛、飞度、歌诗图亦有超值优惠, 订车购车即有豪礼相送!

广汽本田岁末优惠回馈

广汽本田雅阁一贯以高品质赢得大众的口碑,在虎年一路当红。而广汽本田中级车锋范也在上市仅22个月的短短时间里,销量即突破20万辆,成为中级车主流品牌。在岁末之际,双车感恩诚献客户。

从即日起至12月31日,顾客凡到广汽本田特约店购买雅阁或锋范,即可获得广汽本田超值优惠。

* 活动详情请到就近广汽本田特约销售服务店查询 本活动最终解释权归广汽本田汽车有限公司



广汽本田汽车聊城北斗特约销售服务店 地址:聊城开发区东昌路167号 销售热线:0635-8516881